大阪府立桜塚高等学校ホームページバナー広告掲載申込書

令和　 年 　月 　日

大阪府立桜塚高等学校長 あて

住所
名称
代表者職・氏名
電話番号
FAX
E－mail
担当者職・氏名

大阪府立桜塚高等学校広告等掲載要領の条件により、次のとおり申し込みます。

記

１．掲載希望期間      令和   年   月   日から令和   年   月   日
 
２．広告の内容

３．リンク先 WEB ページの URL
    http://

４．添付書類
 (1) パンフレット等会社の事業内容がわかるもの
 (2) 広告の案（バナー広告原稿（画像データ）が既にある場合は、添付してください。）

５．その他
 (1)大阪府暴力団排除条例第 2 条第 2 号及び第 4 号に掲げる者のいずれにも該当しません。
 (2) 大阪府暴力団排除条例第 2 条第 2 号及び第 4 号に掲げる者の該当の有無を確認するため、役員名簿等の提出を求められたときは速やかに提出します。また、調査及び確認のため、申込書に記載した事項及び役員名簿等から収集した情報を大阪府警察本部長へ提供することに同意します。
[bookmark: _GoBack] (3)大阪府広告事業要綱、大阪府広告事業掲載基準、大阪府ホームページ広告掲載要領並びに大阪府立桜塚高等学校広告等掲載要領に定める規定を遵守します。
